

FONDOVI EUROPSKE UNIJE I DRUGI BESPOVRATNI IZVORI FINANCIRANJA (nisu uključena ona sredstva koja su navedena kroz komunalne projekte)

- Projekt Zaželi posao na području Grada Omiša – faza II.

Nakon što smo uspješno završili I. fazu projekta *Zaželi posao na području Grada Omiša* koji se provodio u vremenu od studenoga 2018.g. do travnja 2021.g. i kroz koji je bilo zaposleno ukupno 30 djelatnica koje su obavljale poslove pomoći u kući za 120 krajnjih korisnika, prijavili smo se i za II. fazu projekta *Zaželi posao na području Grada Omiša* te su nam odobrena sredstva u punom iznosu, a ugovaranje je u završnoj fazi.

Ukupna vrijednost Projekta I. faze bila je je cca 5.000.000,00 kn, a financiran je bespovratnim sredstvima Europske unije u 100%-tnom iznosu.

U odnosu na I. fazu, u nastavku provedbe Projekta s udrugom „Agape“, sklopili smo dvostruko partnerstvo, što će donijeti ukupno 65 novih radnih mjesta na području Grada Omiša te općina Dugi Rat i Šestanovac pri čemu će djelatnice skrbiti o ukupno 390 krajnjih korisnika (s područja Grada Omiša - ukupno 40 novih radnih mjesta). Projekt će trajati ukupno 12 mjeseci, njegova ukupna vrijednost za Grad Omiš iznosi oko 2.200.000,00 kn, a financira se bespovratnim sredstvima Europske unije u 100%-tnom iznosu.

- Projekt razvoja širokopojasne infrastrukture

Grad Omiš, kao nositelj projekta u partnerstvu s općinama: Dugi Rat, Podstrana i Zadvarje osigurao je platformu za provedbu projekta razvoja širokopojasne infrastrukture izgradnjom optičke mreže koja omogućava brzine od minimalno 100Mbit/s za sve one privatne, poslovne i javne korisnike koji takvu mrežu nemaju. Ovim projektom bi i područje zagore dobilo brzi internet.

Hrvatski Telekom je odabran kao nositelj projektnog prijedloga razvoja optičke mreže, ukupne vrijednosti 52.209.342,37 kn, od čega je Hrvatski Telekom osigurao 32.064.390,09 kn vlastitih sredstava, a 20.144.952,28 kn bespovratnih sredstava iz fondova Europske unije.

Projekt je u intenzivnoj pripremi projektne dokumentacije za izgradnju mreže, a njegov završetak predviđen je 2023. godine.

Od izuzetne je važnosti za sve četiri jedinice lokalne samouprave jer doprinosi povećanju njihove atraktivnosti u privlačenju poduzetništva, povećanju efikasnosti javnih i privatnih usluga i povećanju računalne pismenosti s naglaskom na rastući sektor ruralnog turizma, što je posebno značajno za zaobalna područja kojima će se provedbom projektnih aktivnosti znatno povećati brzina interneta.

- Projekt uređenja lokacije Starog groblja u naselju Omiš

Ukupna vrijednost investicije za građevinsko uređenje i opremanje lokacije za Grad Omiš iznosi oko 2.500.000,00 kn, pri čemu bespovratna sredstava iznose 85% ukupnih prihvatljivih troškova. Projekt je u fazi izvođenja građevinskih radova, a planirani završetak je do rujna 2021.g.

- Izgradnja pomoćnog nogometnog igrališta u okviru Gradskog stadiona – I. faza

Grad Omiš je izgradnju pomoćnog nogometnog igrališta u okviru Gradskog stadiona *Andelko Marušić* – I. faza prijavio na *Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2021. godini* koji je raspisalo Ministarstvo turizma i sporta te su nam odobrena sredstva u iznosu od oko 500.000,00 kuna.

- Sanacija i uređenje tvrđave Mirabela

Po Pozivu Ministarstva kulture za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2021. godinu, Grad Omiš je prijavio izradu projektne dokumentacije za sanaciju i uređenje tvrđave Mirabela ukupne vrijednosti 437.500,00 kn. U očekivanju smo rezultata Poziva.